

అక్కెనపల్లి బాధితులను ఆదుకుంటాం



వలస కుటుంబాలకు అండగా ఉంటాం

అనుమతి తప్పనిసరి

ప్రజాపక్షం/రేగోడ్: మంటపాల్లో వినాయక విగ్రహాల ఏర్పాటుకు తప్పనిసరిగా అనుమతులు తీసుకోవాలని ఎస్ఐ పోచయ్య సూచించారు. బుధవారం పోలీసు స్టేషన్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ గణేష్ ఉత్సవాలను శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలన్నారు. అవకతవకలకు పాల్పడవద్దన్నారు. ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టాల్సినాదు.



ఇళ్లలోకి చేరిన నీరు..

ప్రజాపక్షం/బెజ్జంకి: మండలంలో కురిసిన భారీ వర్షానికి గ్రామాల్లోని చెరువులు, కుంటలు నీటితో నిండి పొంగి పొర్లుతున్నాయి. మండల పరిధిలోని బెజ్జంకి క్రాసింగ్ వద్ద గల ఈదుల వాగు ఉధృతంగా ప్రవహించడంతో రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. అంతేకాకుండా మండల కేంద్రానికి వచ్చే ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొన్నారు. చీలాపూర్లో వర్షానికి కూలిన ఇల్లు..



వరుసగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు చీలాపూర్ గ్రామంలో

శిథిలావస్థలో ఉన్న ఇల్లు కూలి పోవడంతో భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఒగ్గు దామోదర్, పార్టీ మండలాధ్యక్షులు ముక్తేశ్వర రత్నాకర్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించి బాధితులకు పునరావాస కేంద్రాన్ని కేటాయించారు.

గాగిళ్ళాపూర్లో ఇండ్లలోకి చేరిన వర్షపు నీరు..

గాగిళ్ళాపూర్ గ్రామంలోని నమీప ఇండ్లలోకి వర్షపు నీరు వచ్చి చేరడంతో ఏఎస్ఐ చైర్మన్ పులి కృష్ణ స్థానిక నాయకులు, అధికారులతో కలిసి పర్యవేక్షించి సప్ల పోయిన వారికి ప్రభుత్వ పరంగా ఆదుకునేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. కృష్ణ, తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపిడివో ప్రవీణ్, ఆర్ఐఐ సతీష్, ఏఎస్ఐ శంకరావు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధిలు, పార్టీ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

గురువారం

05 సెప్టెంబరు, 2024

పేజీలు : 05

జలాశయాలు పుల్

సెల్ఫీల కోసం ప్రాణాల మీదకి తెచ్చుకోకండి : రాహుల్ శర్మ

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : గత ఐదు రోజులుగా ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు జిల్లాలోని జలాశయాలు నీటితో నిండి ఉన్నాయని, యువకులు సెల్ఫీలు, ఫోటోల కోసం వెళ్లి ప్రాణాల మీదికి తెచ్చుకోకూడదని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ అన్నారు. ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలతో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అత్యవసరమైతే తప్ప ఇండ్ల నుండి బయటకు రావద్దని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్షేత్ర స్థాయి నుండి ప్రజలు, అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. సహాయక చర్యలు, పునరావాస కేంద్రాలు ఏర్పాట్లలో అలసత్వం వహించాల్సిన సూచించారు. ముంపు ప్రాంతాల ప్రజల రక్షణలో అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని అన్నారు. అధికార యంత్రాంగం అన్ని సమయాలలోను అప్రమత్తంగా ఉండాలని, భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రజలకు అత్యవసర సేవలకు కలెక్టరేట్ తో పాటు అన్ని మండలాల్లో కంట్రోల్ రూములు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. అత్యవసర సేవలకు ప్రజలు కలెక్టరేట్ నందు 24 గంటలు పనిచేయు విధంగా ఏర్పాటు చేసిన 90306 32608, 18004251123 కంట్రోల్ రూము సంబంధం కోసం పనిచేయాలని అన్నారు. గ్రామస్థాయి నుండి జిల్లా స్థాయి వరకు అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా వుండాలని అన్నారు.



త్రంగా, అందుబాటులో ఉండాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ సిబ్బంది అత్యవసర సేవల్లో ఉన్నందున ఎలాంటి సెలవులు అనుమతించ బడవని తెలిపారు. ఎడతెరిపి లేని వర్షాల వల్ల జిల్లాలోని అన్ని చెరువులు, వాగులు ప్రమాదకరస్థాయిలో పొంగి పొర్లుతున్నాయని, చెరువులు, వాగులు చూసేందుకు ప్రజలు వెళ్ళొద్దని సూచించారు. గత ఐదు రోజుల నుంచి కురుస్తున్న వర్షాలకు చిన్నా, పెద్ద చెరువులు, వాగులు నిండుకుని ప్రమాదకర స్థాయిలో ప్రవహిస్తున్నాయని, పొంగి పొర్లుతున్న చెరువులు, వాగులు, వంకలు చూసేందుకు, సెల్ఫీలు, ఫోటోల కోసం ప్రజలు వస్తుంటారని, నీటి ప్రవాహం వల్ల ప్రమాదం పొంచి ఉందని, పడిపోయే అవకాశాలున్నాయని ఎవరూ వెళ్ళొద్దని ఆయన అన్నారు. లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు మరింత అప్రమత్తంగా వుండాలని అన్నారు.

రోడ్డు లేక అవస్థలు



ప్రజాపక్షం/భీమదేవరపల్లి: తండాకు వెళ్లే మట్టిరోడ్డు కోతకు గురికావడంతో తండావాసులు రాకపోకలకు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. హనుమకొండ జిల్లా భీమదేవరపల్లి మండలం ముత్తూరం గ్రామంలో ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు తండా వెళ్లే రోడ్డు పూర్తిగా ధ్వంసమైంది. తండాకు చేరుకోవాలంటే మధ్యలో ఉన్న చెరువు కట్ట మత్తడిని దాటుకొని వెళ్ళాల్సిందే. రోడ్డు ధ్వంసం కావడంతో పాల సేకరణ కోసం తండాకు వ్యాన్ రావడంలేదు. రోడ్డు నిర్మాణం రవాణా బిసి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి చొరవ తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. తండావాసులు ప్రా.జి.వీరన్న నాయక్, కొర్ర లక్ష్మణ్, నాయక్, కొర్ర సంపత్, కొర్ర తిరుపతి నాయక్, కొర్ర శ్రీనివాస్, గుగులోత్ బాలు నాయక్, కొర్ర పాపయ్య నాయక్ తదితరులు ఉన్నారు.



50వేలకు పైగా చెట్లు నేలమట్టం

ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి: మేడారం అడవుల్లో సుడిగాలి బీభత్సం సృష్టించింది. ములుగు జిల్లా తాడ్యాయి మండలం మేడారం అడవుల్లో భారీ వృక్షాలు నేలమట్టమయ్యాయి. 200 హెక్టార్లలో విస్తరించి ఉన్న ఈ అడవుల్లో పెద్దయెత్తున గాలిదుమారం, సుడిగాలిల తున గాలిదుమారం, సుడిగాలిల బీభత్సం సృష్టించడంతో మహావృక్షాలు కింద కూలాయి. ఒకే చోట మూడు కిలోమీటర్ల విస్తీర్ణంలో 50వేలకు పైగా చెట్లు నేలమట్టమయ్యాయి. ఈ నెల 1న పరిశీలనకు వెళ్లిన అధికారులు సుడిగాలి బీభత్సానికి చెట్లు కూలడం చూసి స్థానికులు ఊరికివచ్చారు. టోర్నడోల కారణంగానే కూలి ఉంటాయని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు.

